
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXIII. évfolyam 11. szám November  
 
 
 

 

 

 

 

 
2014. NOVEMBER 18. (KEDD) 
 

18.00 Klebelsberg Kunó és az Egyház 
Előadó: Dr. Liszkai Tamás plébános 
 

19.00 A cirkusz (The Circus) -  
Megjelenés éve:1928 
Rendező: Charles Chaplin 
Szereplők: Al Ernest Garcia, Merna Kennedy, 
Harry Crocker, George Davis, Henry Bergman 
Hossz: 69 perc 
 
2014. NOVEMBER 19. (SZERDA) 
 

14.00 Klebelsberg nyomában  
Játékos vetélkedő formájában eredünk 
Klebelsberg Kunó nyomába. Felelevenítjük 
életét, munkásságát és a településen lévő 
nevéhez szorosan köthető intézmények és 
épületék történelmével is megismerkedhetünk. 
 

18.00 Dilisek jelmezben (Soup to Nuts)- vígjáték 
Megjelenés éve: 1930 
Rendező: Benjamin Stoloff 
Szereplők:Ted Healy, Frances McCoy, Stanley Smith, 
Lucile Browne, Charles Winninger 
Hossz: 70 perc 
 
2014. NOVEMBER 20. (CSÜTÖRTÖK) 
 
14.00 Kincskeresés a könyvtárban  
 

18.00 Grand Hotel (Grand Hotel)  
Megjelenés éve: 1932 
Rendező: Edmund Goulding 
Szereplők: Greta Garbo, John Barrymore,  
Joan Crawford, Wallace Beery, Lionel Barrymore 
 
 
 
 
 

2014. NOVEMBER 21. (PÉNTEK) 
 

17.00 Tanulási képesség zavarai 
„Mivel mindenki a maga módján 
látja a világot, a maga módján éli 
meg a nehézségeit és a sikereit. 
Tanítani annyi, mint megmutatni a 
lehetőségeket. Tanulni annyi, mint 
élni a lehetőségekkel.”(Coelho) 
Előadó: Tóthné Gál Kinga 
gyógypedagógus 
 
 

18.00  Krisztina királynő  
(Queen Christina)- életrajzi  
történelmi dráma 
Megjelenés éve: 1933 
Rendező: Rouben Mamoulian 
Szereplők: Greta Garbo, John Gilbert, 
Ian Keith,Lewis Stone, Elizabeth Young 
Hossz: 99 perc 
 
 
2014. NOVEMBER 22. (SZOMBAT)  
 
14.00 Regionális Ifjúsági 
Találkozó 
Hittanos fiatalok közreműködésével 
játékos vetélkedővel, előadásokkal, 
mézeskalács sütéssel, versenyekkel 
töltjük el együtt ezt a szép szombat 
délutánt. 

Sajnálatos módon az előző számban az újság oldalai a nyomda hibájából rossz sorrendben szerepeltek, ezért szíves elnézésüket kérjük! 
 

Tisztelettel: Szabó Erik 
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Hosszú idő telt el azóta, hogy az ifjúsági önkormányzat hallatta hangját a 
Suttogó hasábjain keresztül. Az elmúlt időszakot magunk mögött hagyva ismét 
újult erővel vetettük magunkat a munkába.  
 

Október hónap jeles nemzeti ünnepe az 1956-os forradalom mártírjainak és 
hősi halottainak emlékezete. Ebből az alkalomból október 23-án részt vettünk 
az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékére rendezett 
misén, ezt követően megkoszorúztuk Borbásné Márki Márta polgármester 
asszonnyal közösen a templomkertben található Nemzeti emlékművet és a 
Művelődési Ház parkjában lévő Nagy Imre domborművet. 
 

A kikapcsolódásra és a művelődésre is nagy hangsúlyt fektettünk, hiszen 
nagyon szerettünk volna elmenni „A fáraók Egyiptoma” kiállítást 
megtekinteni. Erre október 24-én kerülhetett sor és így az ifjúsági 

önkormányzat tagjai és lelkes segítői a 
Móra Ferenc Múzeumban egy érdekes 
és érdekfeszítő kulturális sétán vehettek részt. A kiállításon az egyiptomi nép kultúráját ismerhettük meg, 
mint világi, mint szellemi értelemben. Elsőként bemutatták a művészeti tárgyakat, azaz a fennmaradt 

szobrokat. A szoborcsoportok mellett a mindennapok 
használati tárgyai sem maradhattak el a kiállításból, 
melybe egy néhai tükröt vagy épp egy régi lábbelit 
láthattunk. Nagy hangsúlyt fordítottak az istenek 
bemutatására. Részletesen lehetett olvasni az 
egyiptomiak isteneiről és ezáltal megismerni a 
tevékenységeiket. Az egyiptomi kiállításon kívül 
megnéztük az állandó kiállításokat, mint például Móra 
Ferenc dolgozószobájának részletét vagy a panoptikum 
szobát. Ez a délután nagyon hasznosan és érdekesen telt 
el mindenki számára. 
 

 

Ebben az évben ezidáig még sajnos nem vettünk részt önkéntes munkában, így arra gondoltunk, hogy szeretnénk egy olyan területen is 
megmutatni magunkat, ahol eddig nem volt jellemző tevékenységünk. Október 25-én első alkalommal vettünk részt a temető takarításban. 
Segítettünk a levelek összesöprésében és elhordásában. Sajnos az emberek többsége nem vesz részt ilyen önkéntes, a közösségért való társadalmi 
munkában, pedig igazán jó hangulatban telt el együtt az a szép napsütéses délelőtt.  

Ezen a napon fogalmazódott meg, 
hogy az elhanyagolt, gondozat-
lan sírokra a halottak napja kö-
zeledtével egy-egy mécsest gyújt-
sunk az elhunytak emlékezetére. 
Október 30-án 50 db mécsessel 
elindultunk, hogy megemlékez-
zünk az itt nyugvó halottakról. 
Kartal Józsi bácsi sírjához is 
elhelyeztünk egy mécsest, emlé-
kezve arra, hogy milyen sokat tett 
az itt élő emberekért.  
Sajnálattal láttuk, hogy milyen sok 
elhanyagolt sírt lehet látni a mi 
temetőnkben. Meglepődve tapasz-
taltuk, hogy az 50 db mécses 
kevésnek bizonyult. Sajnos fájó 
szívvel mentünk el a temetőből. 
Sokat gondolkodtunk azon, hogy 
mit is tehetnék azért, hogy minél 

több sírra tudjuk az emlékezést-lángját elhelyezni. A gondolatokat ötlet, és most tett követ. Egy új kezdeményezést szeretnénk elindítani a 
településen élők segítségével. A jövő évben halottak napja közeledtével egy-egy mécsest szeretnénk felajánlásként kérni mindazoktól, akik 
velünk együtt úgy gondolják, hogy a temetőnk minél több elhanyagolt, elhagyatott sírján halottak napján egy-egy mécses fénye emlékezzen a 
valaha itt élő, dolgozó emberekre. 

 

A megemlékezés után várt ránk még egy program. Az IKSZT-s lányok által rendezett II. 
Tökfaragó délutánon zsűriztünk, ahol felajánlottunk a Móra Ferenc Múzeumba, a már 
említett „A fáraók Egyiptoma” című kiállításra három családi jegyet, melyeket három 
kategóriában osztottunk ki. A sok szép tök között csak nagyon nehezen tudtuk 
kiválasztani a legfélelmetesebb, legegyedibb és legrészletesebb alkotásokat. 
 

November 8-án megrendeztük a Homokháti Ifjúsági Önkormányzatok közötti Soros 
Elnökségi Átadót, ahol Bordány vette át tőlünk a soros elnöki címet. Negyedévente 
baráti összejövetel keretében egy jelképes pecsét kerül átadásra Homokháti Ifjúsági 
Önkormányzatok között. Az átadót egybekötöttünk egy nagyon jó hangulatú vacsorával, 
amit a megjelent Ifjúsági Önkormányzatok képviselőivel együtt fogyasztottunk el. 
Ezúton köszönjük Papdi Attilának, hogy ilyen finom pörköltet főzött nekünk erre az 
eseményre. 

                                                                          Vajas Zoltán 
                                                                         röszkei ifjúsági képviselő 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014.10.03-ai rendkívüli ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
  

1.) Önerő biztosítása szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 
 

A Képviselő-testület határozata értelmében az Önkormányzat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 
kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX. 25.) BM rendelet alapján támogatási igényt nyújt be szociális célú tüzelőanyag 
vásárláshoz. Az Önkormányzat a szociális tüzelőanyag vásárlás keretében 70 erdei m3 kemény lombos tűzifa mennyiséget kíván 
igényelni. A Képviselő-testület a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához szükséges önerő összegét biztosítja. A Képviselő-testület vállalta 
továbbá, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 
 

2.) Az egyes szociális ellátásokról szóló 20/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása 
 

A szociális célú tűzifa támogatásra vonatkozó, az egyes szociális ellátásokról szóló 20/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendeletben 
lefektetett szabályok felülvizsgálatra kerültek. 
A felülvizsgálat eredményeképpen megállapítást nyert, hogy a szabályozást módosítani szükséges, egyrészről azért, hogy a 46/2014. (IX. 
25.) BM rendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfeleljenek a rendeleti szabályok, másrészről pedig azért, mert a szabályok nem 
voltak kellően pontosak. A fenti indokokra tekintettel a Képviselő-testület elfogadta a 20/2013. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 
módosítását. 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014.10.21-ei alakuló ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1-2.) Tájékoztató a helyi önkormányzati választás eredményéről és az önkormányzati képviselők eskütétele 
 

Bodor Mónika a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatta az alakuló ülésen megjelenteket a 2014. október 12-ei önkormányzati 
választások eredményeiről. A névjegyzékben szereplő 2.843választópolgár közül szavazóként megjelent 882 fő, mely 31,02%-os 
részvételt jelentett. Ezen szavazatok alapján Röszke Község Polgármestere 837 érvényes szavazattal BORBÁSNÉ MÁRKI MÁRTA. 
A megválasztott képviselők száma 6 fő. Ők ABC rendben a következők: Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, Kozma Zsófia Ágnes, 
Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály. Ezt követően a megválasztott képviselők letették hivatali esküjüket. 
 

3.) Polgármester eskütétele 
 

A napirend keretében Borbásné Márki Márta megválasztott polgármester letette hivatali esküjét. 
 

4-5.) A Képviselő-testület állandó bizottságainak létrehozása és a bizottság nem képviselő tagjainak eskütétele 
 

A Képviselő-testület polgármester asszony javaslatára a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnökének Csonka Imre képviselő 
urat, tagoknak pedig Fülöp Pál képviselő urat és Molnárné Vér Ágnes képviselő asszonyt választotta meg. 
A Közoktatási, Művelődési, Sport és Szociális Bizottság elnökének pedig Vlocskó Mihály képviselő urat, tagoknak Csonka Imre 
képviselő urat, Kozma Zsófia Ágnes képviselő kisasszonyt, Molnárné Vér Ágnes képviselő asszonyt, nem önkormányzati képviselő 
tagnak Kökény Lászlónét, Szécsényi Mariannát és Fülöpné Kiss Ibolyát választotta meg. Ezt követően a nem önkormányzati képviselő 
tagok letették esküjüket. 
 

6-7.) Alpolgármester megválasztása és eskütétele 
 

A Képviselő-testület polgármester asszony javaslatára Horváth Béla képviselő urat választotta meg Röszke Község társadalmi 
megbízatású alpolgármesterének. Ezt követően Horváth Béla képviselő úr letette az esküjét. 
 

8-11.) Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása, valamint az alpolgármester tiszteletdíjának és 
költségtérítésének megállapítása 
 

A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény előírásai által meghatározott 
polgármesteri illetményt és költségtérítést, illetve alpolgármesteri tiszteletdíjat és költségtérítést határozatba foglalta. 
 

12.) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 21/2007.(XII.12.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának kezdeményezése 
 

A Képviselő-testület határozatával felkérte a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottságot, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról 
szóló rendeletet a jegyző közreműködésével vizsgálja felül és a soron következő testületi ülésre tegye meg a szükséges előterjesztést. 
 

13.) Egyebek 
 

A Képviselő-testület határozata értelmében a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Társulási Tanácsába tagként 
Borbásné Márki Márta polgármester delegálta, valamint a határozat szerint a képviselő-testület által delegált tagot akadályoztatása esetén 
a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Társulási Tanácsában Molnárné Vér Ágnes képviselő helyettesíti. 
 

A Képviselő-testület a Domaszék - Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás Társulási Tanácsába tagként Borbásné Márki Márta 
polgármestert és Csonka Imre önkormányzati képviselőt delegálta. 
 

A Testület az I. számú háziorvosi körzet háziorvosának, Dr. Kaizer Zsuzsának Dr. Patkós Róbert (működési nyilvántartási száma: 55-762) 
által történő helyettesítéséhez hozzájárult, a korábban engedélyezett helyettesek személyének változatlanul hagyása mellett. 
 

A jegyző az írásbeli tájékoztatáson túl, szóban is tájékoztatta az érintetteket a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételről, az 
összeférhetetlenségi szabályokról és a vagyonnyilatkozat-tételről. 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 

KARÁCSONYI ALKOTÓHÁZ 
 

December 9-én kedden, délután 14 órától a művelődési házba a Szociális Szolgáltató Központ, az Orbán Dénes Általános 
Iskola, a Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde és a Petőfi Sándor Művelődési ház dolgozói mindenkit nagy 
szeretettel várnak a karácsonyi alkotóházba. A programra látogatók készíthetnek kopogtatókat, ajtó- és karácsonyfa díszeket, 
angyalkákat és sok színes ünnepi díszt, melyek még szebbé és feledhetetlenebbé teszik az ünnep hangulatát. Gyertek el és 
alkossunk együtt! 
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Röszke Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
 
 

FELHÍVÁSA 
 
 

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK  
MÓDOSÍTÁSI PROGRAMJÁNAK KIEGÉSZÍTÉSÉRE 

 
T i s z t e l t  R ö s z k e i  L a k o s o k  é s  

V á l l a l k o z ó k !  
 

Községünk Településszerkezeti tervét és Helyi Építési Szabályzatát 
módosításnak vetjük alá abból a célból, hogy rugalmasan fogadni 
tudja a településfejlesztési szándékokat és tartalmazza azokat a friss 
térképi adatokat, amelyek a megvalósítást befolyásolják. 
 

Tervezzük – egyebek között – egyes építési övezeti előírásainak 
módosítását, a területrendezési tervekben előirányzott szerkezeti 
elemek (pl. nagysebességű vasút, újra megnyitásra kerülő 
határátkelőhely, kerékpárút) beillesztését a terveinkbe, egyes 
iparterületek és majorok szükség szerinti bővítését, szabályaik 
korrekcióját. 
 

A módosítások körét még nem zártuk le. A tervezést megelőzően 
szeretnénk megismerni a lakosság és a vállalkozások építési 
szándékait, hogy bekerülhessenek a rendezési tervbe, ha a község 
számára is hasznos ügyet szolgálnak.  
A tervezés 2015. elején indul, ezért kérem, hogy 2014. december 15-
ig jelezzék felénk szóban, írásban, elektronikus levélben építési 
elképzeléseiket, falufejlesztési javaslataikat.  
 

A véleményezési eljárás megindulása után új javaslatokat már nem 
fogadhatunk. 

 

Röszke, 2014. november 12. 

 
 
 
 
 
 

1119 Budapest, Fehérvári út 89-95. www.nak.hu 
 

MEGHÍVÓ 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megbízásából tisztelettel meghívom 
Önt a 2015-2020 között KAP szabályozásával, közvetlen támoga-
tásokkal, piaci támogatásokkal és vidékfejlesztési tervezéssel kap-
csolatos tájékoztató tárgyában tartott csoportos tájékoztatásra. 
 

A tanácsadás helye: Művelődési Ház kisterem 
6758 Röszke, Dózsa György u. 1. 

 

A tanácsadás ideje:  2014. 11. 26. 17:00-19:00 (2 óra) 
 

Napirendi pontok, témák: 
- Köszöntés 
- Közvetlen támogatások 
- Termeléshez kötött támogatások 
- Zöldítés 
- Nitrátérzékeny területek előírásai 
- Kérdések, válaszok 

 

Megtisztelő jelenlétére számítok! 
 

Tisztelettel: Mucsi Krisztina 
2014.11.05. 

 

 
 
 
 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással 
kapcsolatos ügyintézés helye és időpontja megváltozott. A 
fogadónap a Polgármesteri Hivatal földszint 4-es irodájában 
lesz csütörtökön 08 órától 12 óráig, legközelebb november 
27-én. 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a 
hulladékszállítási szolgáltatás szüneteltetését a 2014. évre és 
van olyan ingatlanuk, ami jövőre is használaton kívül, üresen 
áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent említett helyen 
és időpontban személyigazolvánnyal, mivel a díjfizetésre 
vonatkozó mentesség 2014. december 31-én lejár. 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
5/2014.(III.31.) számú önkormányzati rendelete 12. § (5) 
bekezdése alapján az Önkormányzat által biztosított, hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltatási díjból 50% díjkedvezményt 
igényelhet: 

a) egyedül élő 65 éven felüli nyugdíjas személy 
b) önálló háztartásban élő házaspár, illetve élettársak, ha 

az egyikük 70, a másikuk 65 éven felüli 
c) kettő vagy több kiskorú gyermekét egyedül nevelő 

szülő. 
Ha valaki évközben tölti be a felsorolt életkorok valamelyikét, 
szíveskedjen megjelenni a Polgármesteri Hivatal földszint 4-es 
számú irodájában személyigazolványával nálam, ugyanis az 50 
%-os díjkedvezmény már a következő hónaptól jár. 
Akik már részesülnek a díjkedvezményben, azoknak nem 
kell újból kérni. 
Számlázással kapcsolatos problémáikkal is nyugodtan fordul-
hatnak hozzám személyesen vagy az 573-037-es tele-
fonszámon. A következő fogadónap időpontja: december 18. 
 
 

Kiss József 
ügyintéző 

 

 

Tisztelt Lakosok! 
 

A CSONGRÁD MEGYEI TELEPÜLÉSTISZTASÁGI 
NONPROFIT KFT. tájékoztatja a lakosságot az ügyfélszol-
gálati rendszer működéséről. 
Személyes és telefonos ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: 
Hétfő, Kedd, Szerda:        8:00-15:00 
Csütörtök:                         7:00-19:00 
Péntek:                              8:00-13:00 
Személyes ügyfélfogadás helyszíne: 6728 Szeged, Városgazda 
sor 1. szám I. emelet 102. szoba. Központi ügyfélszolgálati 
telefon: 06-62/777-111. 
 

Csongrád Megyei Településtisztasági 
Nonprofit Kft. 

Röszke 5-ösre vizsgázott 
a néhai Dr. Bacskulin József elhagyott 

ingatlanjainak rendezését kezdeményező 
összefogásban! 

 

Tájékoztatom a röszkeieket, hogy november 4-én 141 aláírással 
és 16 fényképpel feladtam a leveleket: 

� Dr. Bacskulin József csalájának 
� a Magyarok Világszövetségének és 
� a Fővárosi Bíróságnak. 
 

Ezekben biztonsági, környezet-és természetvédelmi, valamint 
egészségügyi kockázatokra való hivatkozással kérjük a 
pereskedő feleket a tulajdonviszonyok mielőbbi tisztázására és 
rendezésére. 
 

Köszönöm Röszke lakosainak és hivatalainak a rendkívül 
pozitív hozzáállását és segítségét. 
 

Örömmel tölt el, hogy olyan közösségben élek, ahol az 
embereket érdeklik a közügyek, Röszke természeti szépsége és 
fejlődése. Együtt talán sikerül. 
 

Tisztelettel: Hódiné Jolán 



Játékdal-fűzés az aulában 

Manócskák ásotthalmi kirándulása 

Bölcsisek az udvaron 

A melengető tűz 
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A gyönyörű őszi idő nagy örömet jelentett 
valamennyiünknek, hiszen az óvodások és a 
bölcsődések is sok időt tölthettek a sza-
badban. Udvari játékszereink bővültek 
gyerek lombsöprűkkel, amit a gyerekek elő-
szeretettel használtak minden nap. 
Az őszi betakarítási időszakban különleges 
formájú és színű, változatos méretű 

dísztökökkel ajándékozták meg intézményünket Juhász Luca szülei. Nagyon 
köszönjük a felajánlást! 
Iskolafelé kacsingatóink október 17-én, sok szeretettel és nagy lelkesedéssel 
mutatták be szüleiknek, rokonaiknak az ŐSZI JÁTÉKDAL-FŰZÉST, mely 
most is nagy tetszést aratott. 
Óvodánk udvarán a gyerekek nagy örömére tűzteret építettünk, majd közösen 
tüzet gyújtottunk. Ismerkedtünk a Tűz-témakörrel, tűzgyújtással, tűzoltással, a 
tűz veszélyeivel, lehetőségeivel. Majd a röszkei Tűzoltóautó „látogatott” el 

hozzánk. Minden kisgyermek, aki ked-
vet érzett hozzá, beülhetett a vezető 
fülkébe is. 
Szülői kezdeményezésre tartottuk a 
Művelődési Ház kistermében az első 
röszkei Gyermekruha börzét. Kedves 
anyukák és segítő gyermekeik várták 
az érdeklődőket. Már megfogalma-
zódott bennük, hogy tél végén meg 
lehetne ismételni. 
A hónap vége felé észrevétlenül 
belopakodik majd beszélgetéseinkbe, 
verseinkbe, énekeinkbe, játékainkba a 
Mikulás és a közeledő Karácsony. 
Kezdetét veszi az Adventi készülődés 
is. Iskolafelé kacsingatóink a délelőtti 
játékidőben, az aulában kézműves 
foglalkozáson készítenek majd meglepetés ajándékokat. 

 
NAPTÁRUNK: 
 
- 2014. 11. 12. Óvónénik látogatása az első osztályban. 
- 2014. 11. 17-e hetében a középső korú gyermekek Mesejátszása 
családtagjaiknak, csoportonkénti ütemezéssel, délutánonként. (Az érintett szülők 
külön értesítést kapnak.) 
- November utolsó két hetében a legkisebb óvodások várják szüleiket 
gyurmázós együttjátszásra, Mikulás-sütemény készítésére. 
 
A szép őszi idő hátralévő időszakára is sok-sok családi élményt, együtt töltött 
időt kívánok bölcsiseinknek, ovisainknak és családjaiknak! 
 

                                                                                   Gézártné Szabó Ágnes 
                                                                                    óvodapedagógus 

 
 

 
 
 
 
 

 

„Jött őszanyó 
Hideg széllel, 
Aranysárga vízfestékkel, 
Sárgák lettek 
A levelek, 
Fújtak, fújtak  
Őszi szelek.” 
 

Osváth Erzsébet:  
Jött őszanyó hideg széllel 

A bölcsisek is megcsodálták a tűzoltóautót Még a szirénáját is meghallgattuk 
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Október 23. 

 

2014. október 22-én a nyolcadik osztá-
lyosok emlékeztek meg az 1956-os 
forradalomról a Petőfi Sándor Művelő-
dési Házban. A rendkívül színes és 
színvonalas ünnepi műsor keretében 
részletesen ismerhettük meg a törté-
nelmi eseményeket a forradalom kitö-
résétől kezdve egészen annak leveré-
séig. 
A nyolcadikos tanulók szép költemé-
nyeket, korabeli naplórészleteket adtak 
elő. Megtudhattuk azt is, hogyan véle-
kedett a külföldi sajtó erről a történelmi 
eseményről, hallhattuk Nagy Imre hang-
ját korabeli rádiófelvételen. A lírai és 
prózai szövegeket híres előadók dalai és 
ötletes színpadi beállások színesítették, 
melyekért elsősorban Ábrahám Gyön-
gyit, a művelődési ház vezetőjét illeti a 
köszönet. A szövegek tanulásában Ábra-
hám Judit segített. A műsor össze-
állítója, a próbák vezetője a nyolcadik 
évfolyam osztályfőnöke, Vörösné Be-
szédes Veronika volt, akit külön elis-
merés illett meg azért, mert az osztály 
minden tanulójának biztosított szerep-
lési lehetőséget. 
 

 
 

 

Egészséges Életmód Vetélkedő 
 

2014. október 15-én iskolánk nyolca-
dikosai: Barna Enikő, Barna Mónika és 
Huttora Izabella Halasiné Csúzdi Anna 
felkészítő munkájának köszönhetően az 
Egészséges életmód elnevezésű vetélke-
dőn vettek részt. A tudáspróbát a 
Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szak-
középiskolában tartották meg, és öt is-
kola képviseltette magát. 
A vetélkedőn érdekesebbnél érdekesebb 
kérdésekre kellett válaszolniuk a gyere-
keknek: játékos zöldség- és gyümölcs-
felismerés, puzzle, hasznos információ-
kat tartalmazó tesztkérdések, versírás, 
számítógépes feladatok mellett a gyere-
kek vérnyomást mérhettek és testtömeg-
indexet számolhattak ki. A játékos 
tudáspróbát mindenki nagyon élvezte. A 
vetélkedő végén kipróbálhatták a terhes-
ség és az idős kor szimulátorait is. A 
rendkívül szoros versenyben iskolánk 
Ciklamát nevű csapata 65 ponttal a 
harmadik helyen végzett. (Az első he-
lyezett csapat 70, a második pedig 
mindössze 68 pontot ért el.) A szép 
eredményért a tanárnőnek és a gyere-
keknek szívből gratulálunk! 

Az ERDŐ projekt 
Mint minden tanév elején, most is a tanévnyitó értekezleten hoztunk végleges döntést a 

2014/2015-ös tanév munkatervéről. Ebben fektetjük le a mindig aktuális, előttünk álló 
események időpontját, felelőseit, felelősségteljesen átgondolva, hogy ne maradjon ki 
semmilyen jeles esemény, nemzeti ünnepeink, törvényes adatszolgáltatás és egyéb más vállalt 
kötelezettség. 

Ilyen például a TÁMOP 3.1.4-pályázat fenntartásának vállalása. Ebben a tanévben a három 
hetet meghaladó projekt témájául az ERDŐT választottuk. Minden évfolyam minden 
műveltségterületét érintette az erdő téma: ének órán erdőről, az erdő virágairól, állatairól szóló 
dalokat énekeltek tanulóink, rajz, technika órákon hangulatos remekművek kerültek ki a diákok 
keze alól felhasználva az ősz tarka színű leveleit, magyar órákon ilyen témájú elbeszélések, 
mesék kerültek feldolgozásra, de szép fogalmazások, sőt, versek is születtek! De említhetném 
az angol órákat, a matematikát, informatikát, földrajzot…. Mindenhol szépen beilleszthető volt 
az erdő téma a tananyagba. 

 

     
 

A projekt zárásaként 2014. november 5-ét jelöltük meg. Csak reménykedni tudtunk a jó 
időben, és beteljesedett a kívánságunk: kegyes volt hozzánk az időjárás, mert kellemes, 
napsütéses napra ébredtünk. Az őszi szél is langyos volt és szelíden rázta csak a fák leveleit. 
Sára Endréné Zsuzsa nénit, a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub elnök asszonyát kértük fel 
a program megszervezésére és lebonyolítására. Zsuzsa néni három szakemberrel színesítette 
programunkat és emelte a nap színvonalát: Dr. Ladányi Zsuzsanna a Szegedi 
Tudományegyetem Természeti Földrajzi és Geoinformatikai Tanszék adjunktusa, Dr. Deák 
József Áron ökológus természetkutató és Borbás Zoltánné környezeti nevelési szakértő vett 
részt rendezvényünkön. Érdekes előadásokat hallhattunk az erdővel, az erdőben élő állatokkal 
és a természetvédelemmel kapcsolatban. Az előadást képsorok tették érdekesebbé. A színhelyet 
a röszkei Petőfi Sándor Művelődési Ház biztosította. Az előadások után a felsősök 
kikerékpároztak a közeli Molnár rétre, ahol a vendégelőadók és mi, pedagógusok, játékos 
programokkal kötöttük le a tanulókat. Az alsósok a Sportpálya mellett fekvő kiserdőben 
tanulmányozhatták az erdő szépségét Katika nénivel és a tanító nénikkel. Szép munkák 
kerültek ki kezük közül.  

 

     
 

A kerékpáros kirándulás biztonságos lebonyolítását a Röszkei Polgárőr Egyesület és a 
Rendőrség biztosította. 

Köszönetet szeretnék mondani magam és pedagógustársaim nevében mindenkinek, aki 
valamilyen szinten részt vett a program megvalósításában! 

Szécsényi Marianna mb. intézményvezető 

 

Történelem versenyen 
 

2014. október 17-én két hetedik osztályos csapat vett részt a Görgey Artúr Történelem 
Versenyen, melyet a Tisza-parti Általános Iskolában rendeztek meg. A két csapat tagjai: Lux 
Eszter, Magyari Petra, Kovács István erősítette az Isonzó oroszlánokat, a Caporettoi hősöket 
pedig Szollár Dóra, Buda Nikolett és Kovács Marcell alkotta. A rangos eseményen négy ország 
58 csapata mérte össze tudását. A Csongrád megyei tanulók mellett erdélyi, bánáti, vajdasági 
és olasz iskolák is neveztek. A tudáspróba fő témaköre az I. világháború és az olasz front volt, 
de a versenyzés mellett fontos szerepet kapott a szórakozás és a tanulás is: a gyerekek egy 
tárogató művész előadását is élvezhették, láthatták az Algyői hagyományőrzők műsorát is. 
Történelmi előadást hallgathattak meg, valamint ritkaságnak számító korabeli 
dokumentumokból álló kiállítást is megnézhettek. A zsűri tagjai között számos neves történészt 
fedezhettek fel, köztük a SZTE Újkori és Jelenkori Történelmi Tanszékének vezető docensét, 
Marjanácz Lászlót is. A feladatlap szerkesztője, a debreceni Ujj István szerint igen nehéz 
kérdésekre kellett válaszolniuk a versenyzőknek. Az Isonzói oroszlánok 41 csapatot 
megelőzve, 65 %-os teljesítménnyel a 17. helyezést érték el, a Caporettoi hősök 77 %-os 
eredménnyel a 9. helyen végeztek. A gyerekeknek és felkészítő tanáruknak, Dudás Zoltánnak, 
szívből gratulálunk és további sikereket kívánunk! 

Buda Nikolett Anna 7. osztály 
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2015. évi 
rendezvénynaptár 

 
2015. február 12. felkészítő horgászvizsgára 
2015. február 13. állami horgászvizsga 
2015. február 28. horgászbál 
2015. március 28. évadnyitó egyéni horgászverseny 
2015. április 11. környezetvédelmi nap 
2015. április 25. közgyűlés 
2015. május 16. tavaszi csapat horgászverseny 
2015. június 22-26-ig horgásztábor  
2015. július. 11. IV. Röszkei Halas Napok (csapat 
csónakos horgászverseny, halászléfőző verseny) 
2015. augusztus 23. gyermek egyéni horgászverseny 
2015. október 03. őszi évadzáró egyéni horgász-
verseny 
 

Rendezvénynaptárt az egyesület elnöksége 2014. 09. 
25-én fogadta el.  

Magyari László 
elnök 

Angol nyelvi versenyen 
Iskolánk tanulóinak évről évre számtalan tanulmányi versenyen való részvételre van 
lehetősége. A tantárgyi versenyek egy része sajnos igen költséges, ezért csak olyan 
megmérettetésekre nevezünk be, amelyeken - megítélésünk szerint - a versenyzők sok 
hasznos információt szerezhetnek és játszva tanulhatnak. A Bendegúz Akadémia Angol 
Nyelvi Versenye változatos feladatokat tartalmaz, melyek nagy része gondolkodtató és 
játékos is egyben. A feladatokat interneten keresztül, iskolánk interaktív tábláján oldják meg 
a tanulók. A negyedik osztályosok közül Barcs Kevin, Barna Bence, Danyi Elizabet, Forró 
Botond, Kalmár Katalin, Kerek Anikó, Kiss László, Kovács Kinga és Szekeres Réka kezdő 
kategóriában indult. Az ötödik évfolyamosok középhaladó csoportját Berczeli Gabriella, 
Kovács Bálint, Kovács Dávid, Molnár Martin, Nagy Vivien, Oláh Richárd, Tari Zoltán, 
Szabó Dorina és Zoni Kitti alkotja. A hatodikos Gyulai Jázmin, Herédi Nikolett, Jakab 
József, Juhász Gábor, Kiss Benedek, Takó Patrik, Tanács Kornél és Tóth Angéla a haladó 
kategóriában méri fel tudását. A hetedik osztályosok közül Erdélyi Cintia, Nagygellér Péter, 
Ötvös Marica, Sallai Dániel, Schvartz Tamás és Szekeres Bence nevezett be az angolul 
tanulók haladó csoportjába. A Tudásbajnokság nem titkolt célja az angol nyelv 
megszerettetése mellett a könyvolvasás szorgalmazása is, ezért némi szerencsével támogatja 
az iskolák saját könyvtárállományának bővítését is. A versenyzőknek élvezetes és hasznos 
munkát kívánunk! A gyerekek felkészítő tanára Karai Gizella. 

MÁRTON NAPI LIBA 
 

Libák tarkák s fehérek 
Soványak, gőgösek, kövérek 
Rettegjetek, jön Márton nap 
Húsotokból lesz jó falat. 
 

Sütve, főzve, fűszerezve 
Tálba kerül a libák népe 
Falja bátran, aki éri 
Meggazdagszik, aki méri. 
 

Gazdagság és sok szerencse 
Kell hozzá a liba melle 
Liba mája, liba hája 
Márton napot liba bánja. 
 
 

 
 

LIBÁK NEVÉBEN 
 

Márton-nap Márton-nap 
Keserves a libáknak 
A sok falánk ember 
Nyeli húsát élvezettel. 
 

Hiszik ők ez jó szerencse 
Nincs, ki libát megkérdezze 
Liba mondja gá-gá-gá 
Nem tudja, hogy mi vár rá. 
 

Liba lehet kövér, sovány 
Tálon végzi Márton napján 
Falják húsát jó étvággyal 
Nem törődnek a gá-gával. 
 
 

 
 

TÉL VÁRÓ 
 

Erzsébetek-Erzsébetek 
Rázzátok a pendelyetek 
Hulljon a hó nagy pelyhekbe 
Most van itt a tél ideje. 
 

Fehér paplant kér a föld 
Fűtött lakást sok felnőtt 
Hógolyót a gyermekek 
Hóemberek szén szemet. 
 

Kacagást a sípályákon 
Piros arcot fakutyákon 
Fehér karácsonyt ajándékkal 
Boldogságot sok áldással. 
 

Kothencz 

F I GY E L E M ! 
 

Keczeliné Vass Anna 
KÖNYVELŐ  

január 1-jétől keddenként 
9-13 óráig várja ügyfeleit a 

Teleházban! 

Szeretné régi VHS 
videófelvételeit 
biztonságban 
megőrizni az 

utókor számára? 
 

Ha igen a válasz, akkor érdemes a 
Teleházba látogatnia, ahol a 

Röszkei Kábeltévé Kft. technikai 
eszközei segítségével mentésre 
kerülhetnek VHS kazettáinak 
tartalma DVD adathordozóra.  

 

A digitalizálás díja 15 Ft/perc 

FODOR NOÉMI 
 

2014.11.04. 
 

Anya: Tóth Edina, Apa: Fodor László 

MIHALIK SAROLTA ÉVA 
 

2014.09.25. 
 

Anya: Nagy Diána, Apa: Mihalik Dániel 
 

T. BALÁZS MIRA 
 

2014.11.06. 
 

Anya: Balázs Ágnes, Apa: Turó Attila 
 

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN 
Alapítványunk közel 20 éve biztosít INGYENES 

jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a 
pszichiátriai kezelésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen 
helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük 

jelezze az alábbi elérhetőségeken: 
 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítvány 

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 

E-mail: panasz@cchr.hu 
Weboldal: www.emberijogok.hu 

Minden információt bizalmasan kezelünk! 
 

PSZICHIÁTRIAI SZEREK 
VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA? 

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság 

az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól in-
gyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás 

témájában. 
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Az ősz csendes, szép, kellemes időjárással köszöntött ránk. Az egyesületi programokat zavartalanul tudjuk megvalósítani. 
Tovább már nem halasztható feladatunk volt a Tanösvények eszközeinek fölújítása. Mint ismeretes, az első információs táblánkat 
a 2000. évben helyeztük ki és a fejlesztő munkát azóta is töretlenül folytatjuk. Az eszközök fából vannak, így azok lassan 
romlanak. Volt idő amikor átfestettük, vagy a táblák lábait cseréltük, most újabb javításokat végeztünk. Elsőként az Önkormányzat 

épülete mellett elhelyezett Információs 
posztert cseréltük ki, mert az egyesület 
legújabb kutatási és fejlesztési ered-
ményeit is be kívántuk mutatni. Ja-
vasoljuk, hogy aki arra jár, álljon meg 
egy percre és ismerkedjen településünk 
bemutatott értékeivel, szépségeivel, a 
kialakított 7 Tanösvényünk részletes be-
mutatásával. A poszter szövegét és 
fotóit egyesületünk szakértői munka-
csoportja készített több éves kitartó 
kutató munkával. A fatábla megújítására 
széles volt az összefogás. A tábla 
korhadt részét Dobó József és Kátai 
Kálmán asztalos mesterek cserélték, a 
tábla festését önkéntes diákok a Bedő 
Albert Erdészeti Szakiskolából végezték, 
a poszter kisméretű bemutató képének 
keretezésében Turó István volt segítsé-
günkre. A többi Tanösvény állomásun-
kat és környékét is folyamatosan karban 
tartjuk, mely munkában az Önkormány-
zat van segítségünkre. 
 

Nagyon izgalmas programra kérte fel egyesületünket a Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskola igazgatója. Az iskola Erdő projektje záró eseményének 
lebonyolítását kérte, szervezzük és bonyolítsuk. Nagy örömmel láttunk munkához 
közösen az iskola tanáraival, egy pompás, szakmailag tartalmas napot valósítottunk 
meg. A közösségi napot megelőzően a diákok a tanárok vezetésével részletesen 
felkészültek. Készítettek rajzokat, természetes anyagokból tárgyakat, és felmérték az 
iskola környékének a fa állományát. A fajmeghatározásában segítségünkre volt 
Kószó Ádám erdész.  
A program kezdése is felemelő volt, mert reggel a Petőfi Sándor Művelődési Házban 
a nagytermet megtöltő diáksereg élénk érdeklődésével kezdődött a közös munka. 
Rövid, a röszkei természeti értékeket bemutató kisfilmekkel kezdtük. A filmeket a 
diákok korábbi közösségi programjainak felhasználásával készítette Dr. Ladányi 
Zsuzsanna. Ezt követően az alsós osztályok elindultak a Benkóczi Béla Sporttelep 
melletti kis erdőbe Borbás Zoltánné és az osztályfőnökök kíséretében, ahol a délelőtt 
folyamán ismerkedtek a természet szépségeivel. A felső tagozatosok meghallgattak 
még két előadást. Az elsőt Dr. Deák József Áron tartotta a Kárpát-medence, a Dél-
Alföld, és benne Röszke közvetlen környéke erdeiről. A másodikat a újonnan 
alapított biokertünkről Dr. Ladányi Zsuzsanna mutatta be. Ezt követően kerékpárral 
indultunk a Molnár rétre. Hosszú tömött sorban haladtunk. A program 
megvalósulását támogatta Röszke Község Egészségvédő Egyesülete. Segítségünkre 
voltak a Röszkei Polgárőr Egyesület tagja és a rendőrség, így nagy biztonsággal 
tettük meg az utat, tanárok-diákok együtt. A kerékpározás sok izgalmat rejt, mert 
több jármű elpusztult menet közben. Az út során segítségünkre volt Turucz József 

támogatónk is, aki a terepi program során fotózta az eseményeket. A terepi szakmai 
programok megvalósítása jól sikerült. A digitális helymeghatározással, a terepi 
kutató munkával és a terület értékeivel ismerkedtek a diákok. Mindenki sajnálta, 
mikor délben haza kellett indulni. Reméljük, még sokat beszélünk erről a napról is, 
készítünk bemutató posztereket és kisfilmeket. Mindenkinek köszönjük a támogatást! 
A korábbi Zöld Forrás pályázatunk - „Hagyományaink nyomában. A helyi értékek 
megőrzése a Dél-Alföldi tanyai világban.” című programban készített, 
„Fenntarthatóság Röszkén egykor és napjainkban” című kiadványunkat már mi is 
és biztosan minden barátunk nagyon várja. A nyomda kissé késlekedik, reméljük 
hamarosan itt lesz és át tudjuk adni az érdeklődőknek.  

Sára Endréné 
 elnök 



Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. Röszkei 

Kirendeltsége 
 

teljes körű temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak részére 
is. Koporsós vagy hamvasztásos temetések 
felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109.  
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-354, 
Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
        6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

Köröm-lak 
Röszkén 

 
Ápolt, szép kezek és lábak helyben! 

Nem kell Szegedre menni, nincs 
utazás, nincs időveszteség! 

 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de 
nincs ideje rá? Vagy nem tudja magának 
megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg 
tyúkszemmel küzd? Bőrkeményedések vannak 
a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni 
a körmét? Szeretettel várom! Tartós lakkozás 
és zselés köröm az elegáns franciától a vadító 
neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 

 

KÉSÉLEZÉS 
 
 
 
 
 

Ismét vállalok késélezést, 
rövid határidővel! 

Konyhakés, húsdaráló kés, 
lyukas tárcsa, bárd. 

Hódi János 
�70/935-4963 

Kis-és nagyméretű 
KUTYAÓL 

valamint 
CICAHÁZ 

eladó.  
 

Irányár: 5.000 – 7.000 – 13.000 Ft.  
 

Tel.: 06-70/409-83-74 

Szén ingyen  
házhoz szállítással! 

 

Minimum 10 q szén egyidejű vásárlása esetén  

Röszkére a házhoz szállítást ingyen 

végezzük! 
 
Olcsó kategóriájú szenek: 
Osztályozott lignit:            2800 Ft/q (28Ft/kg) 
Magyar barna dara szén:   3300 Ft/q (33Ft/kg) 
Szén pellet:                        3400 Ft/q (34Ft/kg) 
Magyar barna dió szén:    3700 Ft/q (37Ft/kg) 
Magyar barna kocka         4050 Ft/q (40,5Ft/kg) 
 

Minőségi import szenek: 
Cseh (Herkules)barna dió:      5200 Ft/q (52Ft/kg) 
Szén iszap (lengyel) :              5200 Ft/q  (52Ft/kg)                    
Lengyel fekete kazánszén:      6100 Ft/q (61Ft/kg) 
 
 

 

A kiszállítást a megrendelés sorrendjében teljesítjük! 
 

További kedvezmény: 
 

Ha min 10q szén tüzelőjét nálunk vásárolja meg, azzal egy időben 
gázpalackját 4600 Ft/db áron cseréljük. 

 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: szünnap, Kedd-péntek: 08:00-16:00, Szombat: 08:00-12:00 

 

Az árak a készlet erejéig érvényesek és tartalmazzák a 27% áfá-t. 
 

Linor Kft. - Tel: 30/5162431 
 

Háztartási gépek helyszíni javítását garanciával 
vállalom. Hűtő-fagyasztó, mosógép, mosogatógép, 

mikrohullámú sütő, villanytűzhely, centrifuga,  
tárcsás mosógép szervizelését. 

 

Palicskó Dezső �0630/294-9271 
 

Tisztelt Röszkei Lakosság! 
  

 

Az ügyfélfogadási időpontokban  
változás történt! 

 

Értesíteném Önöket, hogy a Generali Bizto-
sító Zrt. képviseletében, ebben az évben már 
 

csak november 27-én, valamint december 11-én, és 18-án 
lesznek ügyfélfogadási napok a Teleházban 13-17 óráig. 
Telefonon a délutáni órákban elérhető vagyok! 
 

Amennyiben segítségre van szüksége, keressen! Forduljon 
hozzám bizalommal! "Helyébe hozom a biztonságot!" 
Szolgáltatásaink: nyugdíjbiztosítások, gyermekjövő-program, 
nyugdíjcélú megtakarítások, kegyeletbiztosítás, otthon-biztosí-
tás, felelősség- és vagyonbiztosítások, casco és gépjármű biz-
tosítás, mezőgazdasági biztosítások, önkéntes egészség és nyug-
díjpénztár, kárrendezés, OTP lakáskassza.  
 

Kovács Bence 
+36 20 492-2818, kovacsbence@tanacsado.generali.hu 

 

OTP Bank Stratégiai 
Partnere Munkatár-

sakat Keres: 
 

Nem szükséges: 
- diploma 
- szakmai végzettség 
- vállalkozói jogviszony 
 

Elvárás: 
- pénz szeretete 
- szabadidő 
- szeressen beszélgetni 
- érettségi bizonyítvány 
 

Jelentkezés: 
- önéletrajzal e-mailen 
- telefonon 
 

Korom Mária 
+36 30 675 7509 

maria.korom@gmail.com 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Röszkei Kaláka Hagyo-
mányőrző és Teleház Köz-
hasznú Egyesület nevében kö-
szönjük mindazoknak, akik 
jövedelem-adójuk 1 százalé-
kával támogatták szervezetün-
ket. Az 1%-os felajánlásokból 
142.860 Ft-ot kapott az 
egyesületünk, amit a Röszkei 
Teleház működési költségei-
nek finanszírozására fordí-
tunk. 
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TÖRÖK 
KIKÖTŐ V. 

… NIELSEN 
DÁN SZÍNÉSZNŐ 

V. 

HÍRES 
NÉPRAJZI 

TÁJEGYSÉG A 
SEBES-KŐRÖS 

MENTÉN 

 
TÖBB A 

KELLETÉNÉL 

 FESZÍTŐ 
ESZKÖZ 

LE-FÖL 
UGRÁL 

 BARÁTSÁG-
TALAN 

NEGATÍV 
TÖLTÉSŰ ION 

� 
1 

 

RÉGI 

  

 

  

 

  

V 

JÁTÉK 
HARCOS 

 
 

 

       

TRÉFÁS 
DIPLOMÁS 

ARAB 
HADVEZÉR 

HUSÁNG 

 

   
TERMÉKET-
LEN TALAJ 

 

    

HÁROM 
FÁZIS JELE 

CSENDES 
FOLYÓ 

   
PEHELY 
TAKARÓ 

 
 

 
ANGOL 
TÖLGY 

 

  

IDEGEN 
ÁLLATKERT TAGADÓSZÓ 

KÖZPONTI 
ÉGITEST 

 

 

 

OROSZ 
TEHERAUTÓ 

 

 

 

GALIBA 

 

 

2 MEGA 
KOCSONYÁS 

MASSZA 
3 

 

 

 

   

 

GIGANTIKUS 

 

ÖTVŐZŐFÉM 

 

 

    

VALÓSÁGHŰ 

 

 

 

 

OSZTRÁK 
ZENESZERZŐ IRÉNKE 

SKANDINÁV 
EPOSZ 

 

    

 

BETAKA-
RÍTÁS 

 

 

 

ANGOL 
TENGER IZOMKÖTEG 

    
TÜNDÉRKIRÁLY 

A GERMÁN  
MIT-BAN 

 

 

 

POST 
SCRIPTUM 

 

 

GYŐZELEM 
JELE 

JAPÁN 
SZÍNHÁZ 

HONFOGLALÓ 
VEZÉRÜNK 

TELJESEN 
KOPÁR 

 

TOLÓRETESZ 

 
 

PARK 
CENTRUMA 

 

 

 

  

NAGY 
MAGYAR 
KÖLTŐ 

  

 

NEW YORK-I 
OPERA 

 
 

     

VÉGSŐKIG 
ELFÁRASZT 

RÖVID 
IGAZOLVÁNY 

ÉRZÉKI 
RÁHATÁS 

 

 

 

    

SŰRÍTMÉNY 

  

LÁPI 
NÖVÉNY 

OLASZ GK. 
JELE 

     
KÉT MA. 
KIRÁLY 
NEVE 

 

 

 

JÓ KORÁN 

 

KÖTŐELEM 
ARRÉBB 
TASZÍT 

 

   

 

VÁLTSÁGDÍJ-
ÉRT FOGVA-

TARTOTT SZEM.

 

 

 

 

MAGUNK 
NEMZETI 

ALAP-
TANTERV 

KIS ILONA 

TRADE MARK 

 

 
JELEN KOR 
TERMÉKE 

 

 
 

DEHOGY! 

 

  

MÉTER 
MEXIKÓ 
NEMZETI 

HŐSE   
PALLÁDIUM 
VEGYJELE 

 

RING SZÉLEI! 

 

 

 

   

FO. KOLUM-
BIÁBAN 

MESTER-
EMBER 

 
 

 

 

  

FÉLÉV! 
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REJTVÉNY 
 

SZÓVAL 
 

A rejtvény három kiemelt sorá-
ban Jókai Mór elmés gondo-
latát olvashatják. 
 
Októberi számunk rejtvény 
megfejtése: A jó házasság fel-
tétele, hogy a férj süket legyen, 
a feleség pedig vak. 

 

A Forró Fogadó sültes tálját 
Bodor Mónika nyerte. A nye-
remény kiszállításával és átvé-
telével kapcsolatban kérjük, 
hogy a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es telefonszámo-
kon Forró Csabát keresse. 
 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉSEK: 
2014. október 3.: Kispál István  
(† 2014. szeptember 20; életének 76. évében) 
2014. október 10.: Paku Ernőné Talpai Anna  
(† 2014. január 16; életének 90. évében) 
2014. október 10.: Magyar Antal  
(† 2014. október 2; életének 56. évében) 
2014. október 21.: Vér Imre  
(† 2014. október 13; életének 75. évében) 
2014. október 31.: Marinkov Andrásné 
(† 2014. október 15; életének 91. évében) 
 
HIRDETÉSEK: 
 

November 2-től az esti liturgiák 17 órától kezdődnek! 
November 16-án, vasárnap a 9 órakor kezdődő szentmisében tartjuk 
Szent Erzsébet ünnepét, melynek alkalmából Szent Erzsébet 
kenyeret osztunk a jelenlévők között. 
Adventi időszakban, december 2-től, kedden, szerdán és csütörtökön 
Rorate miséket tartunk 6.30 órai kezdettel. Ezeken a napokon nem 
lesznek este szentmisék vagy más liturgikus alkalmak. 
November 30-án, Advent első vasárnapján a 9 órakor kezdődő 
szentmise keretében adventi koszorúkat áldunk meg. Az áldásra 
bárki elhozhatja saját koszorúját. 
Kiss-Rigó László megyéspüspök úr új egyházközségi képviselő-
testületek választását rendelte el ez év végéig. Október 26-tól, jövő 
vasárnaptól egy hónapon át lehet leadni jelöléseket az Önök által 
alkalmasnak vélt személyekre. 
A képviselőtestület tagjai azok a megkeresztelt és lehetőleg megbér-
mált katolikus személyek lehetnek, akik 

a) tartósan az egyházközség területén élnek, vagy máshol 
laknak, de több mint egy éve aktívan részt vesznek az 
egyházközség életében, 

b) 18 és 70 év közöttiek, 

c) az egyházjog szerint nincsenek kizárva a jelölhető sze-
mélyek közül, 

d) vállalják a képviselőséget. 
(Az egyházközség kántorai és hitoktatói eleve tagjai lesznek az új 
egyházközségi képviselőtestületnek.) 
A jelöléseket a templomban az erre a célra elhelyezett zöld dobozba 
lehet betenni, ill. levélben is el lehet juttatni a plébánia címére, vagy 
be lehet dobni írásban a plébánia postaládájába. Azokra a jelöltekre, 
akik vállalják a képviselőjelöltséget, november 23-án, Krisztus Király 
vasárnapján, a 9 órai szentmisét követően lehet szavazni. Összesen 14 
főre lehet szavazni. 
Kérjük mindazokat, akiknek lejárt a bérleti joga a röszkei katolikus 
temetőben lévő sírhelyekre, újraváltási igényüket jelezzék a 
röszkei plébániahivatalban. A lejárt sírhelyek listája a Facebook 
oldalunkon olvasható. (Előfordulhat, hogy a listán már időközben 
rendezett sírhelyek is találhatók, mivel a lista lezárása 2014. október 
10-i állapotot tükröz. Ez esetben kérjük a hozzátartozók szíves 
elnézését!) Felhívjuk az érintettek figyelmét, a hatályos temetői 
törvényben biztosított jogkörünknél fogva az újra nem váltott 
sírhelyeket 2015. január 1-jétől másoknak is bérbe adhatjuk. 

 
„Hagyomány - Helyi termék - Hálózat” címmel rendeztek konferenciát 

a helyi termékekre és szolgáltatásokra alapozott jó gyakorlatok 
feltérképezése érdekében Mezőtúron. 

 

Szakáli István Loránd, a Földművelésügyi 
Minisztérium agrárfejlesztésért és hungari-
kumokért felelős helyettes államtitkára elő-
adásában kiemelte: a hungarikumok a magyarság 
„nagykövetei” szerte a világban, ugyanis ezzel 
azonosítanak minket külföldön, ezért meg kell 
őrizni a Hungarikumok Gyűjteményének 
minőségét, hogy egy olyan gyűjtemény legyen, 
amelyet minden magyar csúcsteljesítménynek 

tart. Előadásában rámutatott, a konferencia címe -  „Hagyomány - Helyi termék - 
Hálózat” - jól lefedi azt a fogalomkört, aminek segítségével a hungarikumokat 
értelmezni tudjuk. A 2012-es hungarikum törvény egy korábban megkezdett 
munka folytatása volt. Az új kormánystruktúrában a hungarikumok ügye a 
Földművelésügyi Minisztériumban már államtitkári és helyettes államtitkári 
szintre emelkedett, valamint külön főosztály foglalkozik a hungarikumok 
ügyével. A helyettes államtitkár kiemelte, ha ráébredünk saját értékeinkre, 
elfoglalhatjuk méltó helyünket Európában és a világban. A hungarikumok és az 
értéktárak megléte segít ráébredni arra, milyen nemzeti kincseink vannak. 
Emlékezetett, a helyi értéktáraknak egyre nagyobb szerep jut nemcsak 
Magyarországon, hanem határon túl is. Arról is szólt, hogy átalakítják a pályázati 
rendszert, amely a hungarikum mozgalomban dolgozók munkáját segíti majd az 
új értéktárak alapításában. 
Kis Miklós Zsolt, a Miniszterelnökség agrár-vidékfejlesztésért felelős 
államtitkára kifejtette, a versenyképesség fokozása érdekében a 2014–2020 
közötti időszakra vonatkozó Vidékfejlesztési Programban kiemelt hangsúlyt kap 
a kis és közepes családi vállalkozások fejlesztése. Az államtitkár rámutatott: 
mindamellett, hogy meg kell őrizni a vidéki munkahelyeket, szükséges a számuk 
növelése, javítani kell a munkavállalás feltételein. A munkahelyteremtés 
érdekében nagy szerep hárul a következő munkaigényes ágazatok támogatására, 
mint az állattenyésztés, a kertészet, és az élelmiszer-feldolgozás. 
 

 Déli Napfény LEADER Egyesület 
Forrás: kormany.hu 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

Liturgikus rend: Hétfő, 17 óra: rózsafüzér-imádság; Kedd, 17 óra: 
zsolozsma, Szerda, 18 óra: szentmise; Csütörtök, 17 óra: igeliturgia és 

katekézis, Péntek, 17 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás;  
Vasárnap, 9 és 17 óra: szentmise 

KERESZTELŐ: 
2014. október 19.: Mészáros Botond (Mészáros Norbert József és Mészáros Réka gyermeke) 
és Ács-Sánta Máté Zoltán (Ács-Sánta Zoltán és Jenei Tímea gyermeke) 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 

 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó novemberi sportoldalán.  
Lövészet: Beszámolómat puskásaink sikereivel kezdeném, hiszen sikert sikerre halmoztak idegenben és hazai környezetben egyaránt! A 
tudósítást, mondhatnám, első kézből, Turucz Józsitól kapják, aki a szakosztály házi tollforgatója és fotósa! Ő végig izgulta a „Bordány 
Kupa” és a „Röszkei Vándorkupa” lövész viadalokon történteket, és most átadja Önöknek az eredményeket. 

„Október 11-én Bordányban vendégeskedtek a röszkei lövészek. Amint a lőtérre telepedő köd túlnyomó része 
feloszlott, a versenyszabályok ismertetésével megkezdődött a küzdelem. Az 5 fős csapatok tagjai kispuskával az 
5 próbalövést követően 10 értékelt lövést adtak le. Pisztollyal pedig 3 próbalövés után 5 értékelt következett. A 
röszkei lövészek nagyon készültek a versengésre. A versenynap előtti délutánokon pisztollyal is szorgalmasan 
gyakoroltak, ám ez nem volt elegendő Bordányban a győzelemhez. A többi csapat pisztollyal jobban teljesített, 
így a röszkei gárda egy harmadik és egy negyedik helyezéssel térhetett haza a Bordány Kupa Lövészversenyről. 
Október 25-én Röszkén, a felújított lőtéren zajlott a következő verseny a Röszke Kupa megszerzéséért. A 
baráti versengés eszményi környezetben, csöndes, ragyogó őszi napsütésben zajlott. A hazaiak lelkesen 
készültek a küzdelemre. Egyéni és csapatversenyben is összemérhették tudásukat a versenyzők. A lőállásokban 
kisöbű puskával 5 próbalövés eldurrantását követően 10 értékelt lövést eresztettek a lőlapokra a résztvevők. A 
találatokat Pernyész Csaba, a verseny szakértője és Hódi János, a lövész szakosztály nyugalomba vonult 
vezetője értékelték a vendégcsapatok felügyelete mellett. 
Női egyéniben I. Fohsz Andrea (Bordány) 117, II. Simon Mihályné (Bordány) 113, III. Dancs Mercédesz 
(Bordány) 78 köregységgel. Friedrich Irén, a röszkeiek aktív női versenyzője, ezen a napon nagyon nagy 
odaadással küzdött, de a verseny izgalmában elért 67 köregységével csak a IV. helyet tudta megszerezi. 

Férfi egyéniben I. Sisler István (Bordány) 173, II. Füle Csaba (Röszke) 169, III. Zádori Lajos (Bordány) 168 köregységgel. 
A csoportverseny eredményei: I. Röszke SK I. csapat 768, II. MTTSZ Bordány I. csapat 715, III. Röszke SK II. csapat 691, IV. 
Ruzsa 659, V. MTTSZ Bordány II. csapat 649 köregységgel. A Röszke Kupa Lövészverseny serlege tehát a következő megmérettetésig 
a hazaiak vitrinjét ékesíti. Az okleveleket, érmeket Pernyész Csaba és László Gábor, a Röszkei Sportkör Lövész Szakosztályának 
vezetője nyújtották át a helyezetteknek.” 
 

Sakk: Retkes Sándor tanár úr, szakosztályvezető rövidke beszámolóban ad 
tájékoztatást! A Megyei I. osztályban két fordulót is lebonyolítottak. A Maróczy két 
csapatával játszottunk. A sokkal erősebb csapatok ellen szoros, izgalmas játékokban 
értékes pontokat szereztünk.  
 

Kick-boksz: Mondhatni azt, hogy teljes átalakuláson ment keresztül a szakosztály, 
erről a folyamatról és terveikről Dobó Gábor szakosztályvezető tájékoztatja a 
kedves olvasót.  
„Töretlenül folyik a munka a Popey Teamnél. Szünet nélkül vetettük magunkat az 
őszi-téli időszakba. Ilyenkor az erőnléti alapozás folyik az edzéseinken. Terep-
pályafutás, ugráló kötelezés és persze a kifogyhatatlan ütés és rúgás feladatok. 

Ráadásul decemberben jön az éves övvizsga, ami plusz munkát, felkészülést 
igényel.  
Sajnálattal közöljük, hogy a nemzetközi eredményekkel rendelkező, nagyszerű 
röszkei versenyző, Nagy Rita átigazolt a szegedi Combat DSC-hez. A fejlődése 
érdekében jó döntést hozott Rita. Jó mester, sok edzőtárs, sok ellenfél. Olyan 
tényezők, amik igazán megalapozhatják egy későbbi női kick–boksz világbajnok 
sorsát. Köszönjük neki a Röszkének hozott szép eredményeket, és kívánunk neki 
sok sikert a jövőben! 
Új tagokkal bővült a röszkei kick-boxosok sora. Mindig nagy öröm, ha valaki veszi 
a bátorságot, és kipróbál valami újat, valami izgalmasat. A teremben még sok a 
hely, így újabb jelentkezőket is várunk szeretettel, az edzéseinken. Idén: kedd 
16.40, péntek 18.00 óra. Sportcsarnok.” 
 

Labdarúgás: Októberi beszámolómat a győzelmi remények utáni óhajommal fejeztem be.  
9. forduló: Röszke SK – Sándorfalva II: (2–2) 3 – 5. A tabella első helyezettje látogatott 
el hozzánk. Játékuk alapján megérdemelten tanyáznak a tabella tetején. Bosszantó viszont, 
hogy kétszer is vezettünk ellenük és nem tudtuk az előnyt megtartani! Góllövőink: 
Hoffmann Zsolt, Tanács Attila, Belaidi Ajád. 
10. forduló: Ruzsa KSE – Röszke SK: (0-1) 3 – 2. Egy biztosan megnyertnek látszó 
mérkőzést engedtünk át a hazaiaknak! A félidőben és a második játékrészben is vezettünk, 
mégis vesztettünk. Öngól, fejetlenség, kapkodás és a mindig visszatérő, rettentően gyatra 
helyzetkihasználást sorolnám a vereség okai közé! Góllövőink: Hoffmann Zsolt, Papp 
Kornél.   
11. forduló: Röszke SK – Pusztamérges FC: (1-0) 2 – 1. Nem láttam a mérkőzést, csak 
valószínűsíteni tudom az okokat, hogy csak ennyi lett a végeredmény! Elég csak a 
tabellára nézni, a tizenegyedik fordulóban a Röszke a negyedik helyen volt, huszonegy 
ponttal, a Pusztamérges a tizenhatodik, azaz utolsó helyen nulla ponttal! Góllövőnk: Papp 
Kornél.   

(folyt. a köv. oldalon) 

 Név MSZ GY D V LG KG GK P 
1 Sándorfalva II 13 11 2 0 50 17 33 35 
2 Baks 13 10 1 2 41 14 27 31 
3 Csanytelek 13 8 4 1 34 14 20 28 
4 Röszke 13 9 0 4 37 22 15 27 
5 Balotaszállás 13 8 1 4 39 27 12 25 
6 Algyő II 13 6 2 5 32 20 12 20 
7 Ruzsa 13 6 1 6 32 26 6 19 
8 Kübekháza 13 6 1 6 17 19 -2 19 
9 Mórahalom II 13 6 1 6 26 30 -4 19 

10 Csongrád III 13 6 1 6 24 36 -12 19 
11 Kistelek II 13 5 2 6 32 31 1 17 
12 Bordány II 12 4 2 6 16 25 -9 14 
13 Zákányszék 13 4 0 9 19 43 -24 12 
14 Forráskút 13 2 1 10 20 42 -22 7 
15 Pusztamérges 12 1 0 11 17 42 -25 3 
16 Ferencszállás 13 0 3 10 16 44 -28 3 
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12. forduló: Baks Baráti SE – Röszke SK: (1-2) 1 – 2. A legnagyobb sajnálatomra, munkahelyi elfoglaltság miatt, nem tudtam tanúja lenni 
ennek a nagyszerű sikernek. Beszámolók szerint itt most jól játszott a társaság, a kevés helyzet ki is lett használva. A második otthonából elhozni 
a három pontot mindenképp nagyszerű teljesítmény! A gratuláció mindenképp jár a fiúknak! Góllövőink: Hoffmann Zsolt, Major László. 
12. forduló: Röszke SK – Csanytelek SC: (3-0) 6 – 1. Itt volt az ideje, hogy megmutassa a csapat, mit is tud! Izgalmas és jó játék, jó 
helyzetkihasználás, parádés gólok, közönség szórakoztatás, röviden így véleményezném a szombati mérkőzést. Szeretnénk még sok ilyen 
mérkőzést látni a csapattól!!! Góllövőink: Major László (2), Hoffmann Zsolt, Papp Kornél, Tanács Attila, Fődi Zsolt. 
A beszámolóm leadásakor a csapat a Mórahalom elleni derbire készült. Az őszi fordulóból még hátra vannak a Mórahalommal, idegenben, 
majd zárásképpen a Balotaszállással, itthon lejátszandó derbik! A sorsolás szeszélyének köszönhetően bármi lehet a tabella őszi elsőinek a 
sorrendje! Szurkoljunk, hogy a Röszke megtartsa győzelmi sorozatát! 

HB                      
 
 
 

Az elmúlt hónapban több izgalmas program is volt a 
Művelődési Házban. Október 11-én pingpong versenyt 
rendeztünk, ahol bebizonyosodott, hogy a röszkeiek 
elképesztően jól tudnak asztaliteniszezni. A felnőttek 
közül Galgóczy József bizonyult a legjobbnak, a 
gyerekek között pedig Szabó Bence. Páros kategóriában 
is hirdettünk nyerteseket, Hajagos Éva és Brindza 
Julianna személyében, és végül lett egy vigaszág 
nyertes is, Brindza Vilmos. Külön köszönet Luxné 
Fodor Szilviának, aki sporttudásával segítette 
munkánkat. Gratulálunk minden résztvevőnek az elért 
eredményekért! 
 

Október 15-én az Otthon Melege Program kapcsán szerveztünk tájékoztatót, ahol Ponicsán Péter, az MNVH Csongrád megyei referense a 
fűtéskorszerűsítés, a háztartási gépcsere továbbá a nyílászáró csere pályázatokkal kapcsolatban nyújtott részletes ismertetőt az érintetteknek. 
 

A következő eseményünk a jóga bemutató volt, amire 
nagy örömünkre sokan eljöttek és mindenki nagyon 
élvezte ezt a lazább, relaxálóbb mozgásformát. Volt egy 
kis tanulás, mozgás, pihenés és a programot teázással és 
beszélgetéssel zártuk. Köszönjük szépen Simity Évának és 
Puskás Beának ezt a csodás délutánt. 

 
A hónap végén a várva várt II. Tökfaragó délutánra 
hívtuk a röszkeieket. A délután a tökök faragásával 
kezdődött, majd később megnyílt az alkotó asztal és idén 
először arcfestésre is lehetőség nyílt. Sok-sok rémisztő 
smink: boszorkány, denevér és pók került a gyermekek 
arcára és karjára. Éhségűzőként sült tököt is ehettek a 
gyerekek. A nap végén 3 kategóriában (egyedi, félelmetes, részletes) került sor a lámpások díjazására, készítőik 1-1 családi belépőt nyertek a 
szegedi Móra Ferenc Múzeum „A fáraók Egyiptoma” című kiállítására. Akiknek nem nyert az alkotásuk, azok sem keseredtek el, hiszen 
minden gyermeknek jutott cukor és oklevél. Külön köszönet a felajánlott belépőkért és a segítségért a röszkei Ifjúsági Önkormányzat 
tagjainak, valamint a sült finomságokért Tóth Sándorné Varga Arankának és Vajas Zoltánnak. Reméljük jövőre is hasonlóan izgalmassá 
tudjuk tenni a tökfaragó délutánunkat. 

Szécsi Zsanett 
IKSZT munkatárs 

 


